
 
 
 

ІРПІНСЬКА МІСЬКА РАДА 

КИЇВСЬКА ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
 

Р І Ш Е Н Н Я 

 
від 14.07.2023 р.                                 м. Ірпінь                                              №75/2 
  

 

Про погодження Річного 

інвестиційного плану використання 

коштів у першому році плану розвитку 

КП «Ірпіньводоканал» на 2023 рік та 

План розвитку (фінансовий план 

довгострокової інвестиційної 

програми) КП «Ірпіньводоканал» на 

2023-2027 роки 

 

З метою визначення обґрунтованості запланованих капіталовкладень та 

витрат у структурі інвестиційної складової тарифів на централізоване 

водопостачання та водовідведення за регульованим тарифом на принципах 

економічної доцільності, а також цільового використання коштів, 

розглянувши подання КП «Ірпіньводоканал» відповідно до Закону України 

«Про питну воду та питне водопостачання», наказу Міністерства 

регіонального розвитку, будівництва та житлово-комунального господарства 

України від 14.12.2012 р. № 630 «Про затвердження порядків розроблення, 

погодження та затвердження інвестиційних програм суб'єктів господарювання 

у сферах теплопостачання, централізованого водопостачання                                                   

і водовідведення», постанови Національної комісії, що здійснює державне 

регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг за № 1131 від 

14.09.2017 року «Про затвердження Порядку розроблення, погодження та 

затвердження Інвестиційних програм суб'єктів господарювання у сфері 

централізованого водопостачання та водовідведення», керуючись статтею 25 

Закону «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет 

Ірпінської міської ради 

 

ВИРІШИВ: 

1. Погодити Річний інвестиційний план використання коштів у першому  

році плану розвитку КП «Ірпіньводоканал» на 2023 рік (додається); 

2. Погодити План розвитку (фінансовий план довгострокової інвестиційної 

програми) КП «Ірпіньводоканал» на 2023-2027 роки (додається). 

 

 

 



3. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника міського 

голови згідно із розподілом обов’язків.  

 

 

В. о. міського голови -   

перший заступник міського голови                                  Андрій КРАВЧУК

                              

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


